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Koululaiskuljetukset 

Siv.ltk 83 §
Perusopetuslain 32 §:ssä säädetään oppilaan oikeu​desta saada tukea matkoihinsa. Pykälä koskee myös esiopetusta. Oppilaalla on oikeus maksuttomaan kuljetukseen taikka oppilaan kuljettamista tai saattamista kouluun on avustettava, jos oppilaan koulumatka on viittä kilometriä pidempi. Koulumatka mitataan lyhintä yleisessä käytössä olevaa kävelykelpoista reittiä myöten ja matka mitataan oppilaan koti pihasta koulun pihaan.

Oppilaalle on annettava mainitut edut koulumatkan pituudesta riippumatta, jos koulumatka oppilaan ikä tai muut olosuhteet huomioon ottaen muodostuisi op​pilaalle liian vaikeaksi, rasittavaksi tai vaaralliseksi. Kuljetuksen järjestäminen koulumatkan vaikeuden, rasittavuuden tai vaarallisuuden perusteella edellyttää asiantuntijalausuntoa. Oppilaalle voidaan myöntää terveydellisten syiden perusteella oikeus maksuttomaan koululaiskuljetukseen. Myös tällöin on toimitettava lääkärintodistus. Lain mukaan oppilaan voidaan edellyttää pitemmillä matkoilla kulkevan osan koulumatkaa itse, ns. ”omavastuuosuus”. Oppilaan päivittäinen koulumatka odotuksineen saa kestää enintään kaksi ja puoli tuntia. Jos oppilas on lukuvuoden alkaessa täyttänyt 13 vuotta, saa koulumatka kestää enintään kolme tuntia. 

Päätettäessä viittä kilometriä lyhyempien koulumatkojen tukemi​sesta, jää päätäntävalta kunnille. Koulutuksen järjestäjä voi päät​tää perusopetuslain 32 §:ssä säädettyjä etuuksia laajempien etu​jen antamisesta oppilaille. Enonkoskella voimassa olevat päätökset ovat seuraavat:


Sivistyslautakunta on päättänyt kokouksessaan 31.10.2005 61 §, että kaikille halukkaille esikoululaisille tarjotaan kuljetus maksutta kotoa/hoitopaikasta esikoululle ja takaisin kuitenkin niin, että lapsen voidaan edellyttää kulkevan osan matkasta itse esim. päätien varteen. Kunnanvaltuuston päätöksessä 28.8.1989 95 § on myönnetty 1. - 2. lk:n oppilaille maksuton koululaiskuljetus kun koulumatka on yli kolme kilometriä.  Vuosiluokkien 3 - 9. oppilaiden osalta on käytetty perusopetuslain mukaista 5 km rajaa.

 
Käytännössä tämä tarkoittaa sitä, että esioppilaan kuljetusmatka voi lyhimmillään olla noin 300 m, vastaavasti sivukylien lapset voivat joutua kävelemään sivutien osuuden, joka voi olla huomattavasti pidempi. Esiopetusoppilaat joutuvat näin ollen asuinpaikasta riippuen eriarvoiseen asemaan. Taajama-alueella lapsien kuljetusmatkat ovat lyhyitä, joten oppilas kykenisi kulkemaan koulumatkansa jalan, taajamassa on myös valaistus joten koulumatka on siltäkin osin turvallinen. Koululaiskuljetuksia ollaan kilpailuttamassa kevään 2012 aikana, jonka takia kuljetusperusteet tulee käsitellä jo nyt. 

Rehtori-sivistystoimenjohtajan päätösehdotus: Sivistyslautakunta päättää että oikeus maksuttomaan koululaiskuljetukseen myönnetään lukuvuoden 2012 - 2013 alusta

1) esiopetuksen oppilaalle, jonka koulumatka on 1,5 km pidempi. 


2) 1. - 2. lk:n oppilaalle, jonka koulumatka on 3 km pidempi.


3) 3. - 9. lk:n oppilaalle, jonka koulumatka on 5 km pidempi.


Päätös: Päätösehdotus hyväksyttiin. 

Ote: Enonkosken koulu, esiopetus
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